

Отзыв

научного руководителя диссертационной работы
Тандиловой Кристины Сергеевны «Характеристика инфекционных осложнений,
вызванных Enterobacterales с продукцией карбапенемаз, у больных с заболеваниями системы
крови»

Тандилова К.С., 1991 года рождения, в 2015 г. с отличием окончила государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности 060101 «Лечебное дело». С 2015 по 2017 гг. проходила обучение в клинической ординатуре на базе федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр гематологии» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Гематология». За время обучения овладела всеми методами, применяющимися при обследовании и лечении больных с заболеваниями системы крови, зарекомендовала себя как ответственный, трудолюбивый врач, уже в ординатуре проявляла интерес к научной работе. С 2017 по 2020 гг. обучалась в очной аспирантуре на базе лаборатории клинической бактериологии, микологии и антибиотической терапии ФГБУ «НМИЦ гематологии» Минздрава России по специальности «Гематология и переливание крови».

С 2017 г. по настоящее время работает в должности врача-гематолога отделения орфанных заболеваний ФГБУ «НМИЦ гематологии» Минздрава России, с 2020 г. по настоящее время работает в должности научного сотрудника лаборатории клинической бактериологии, микологии и антибиотической терапии ФГБУ «НМИЦ гематологии» Минздрава России.

Тандилова К.С. является эрудированным специалистом, проявляющим интерес к научной деятельности, добросовестно и ответственно исполняющим возложенную работу, выступает с докладами на российских и международных конференциях, имеет публикации в научных журналах, сборниках с материалами конференций.

Постоянное совершенствование практических навыков, работа в лаборатории и изучение большого объема литературы по специальности и теме диссертации позволили Тандиловой К.С. провести квалифицированное клинико-лабораторное исследование с последующим анализом полученных данных без отрыва от практической лечебной деятельности. Лабораторная часть выполнена в лаборатории клинической бактериологии, микологии и антибиотической терапии ФГБУ «НМИЦ гематологии» Минздрава России.

Выполненное диссертационное исследование имеет большое теоретическое и практическое значение.

Диссертация Тандиловой Кристины Сергеевны на тему «Характеристика инфекционных осложнений, вызванных Enterobacterales с продукцией карбапенемаз, у больных с заболеваниями системы крови» может быть представлена в диссертационный совет ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр гематологии» Минздрава России.

Научный руководитель, заведующий лабораторией
клинической бактериологии, микологии
и антибиотической терапии,
д.м.н., профессор



Г.А. Клясова

Ученый секретарь ФГБУ «Национальный
медицинский исследовательский центр
гематологии» Минздрава России,
к.м.н.



У.Л. Джулакян

27.08.2021